

烟台市教育局直属学校招聘94人

共设置东北师范大学和陕西师范大学两个考点

本报11月14日讯(记者 李楠楠) 记者从烟台市教育局获悉,为进一步加强全市教师队伍,烟台市教育局直属学校将面向优秀毕业生选拔94名高层次短缺人才。

本次招聘共设置东北师范大学和陕西师范大学两个考点。招聘计划共计94个。东北师范大学考点招聘未完成的招聘计划可向陕西师范大学考点调剂,调剂后的招聘计划在烟台市教育局等网站公开发布。

招聘对象要求:“双一流”建设高校(包括42所一流大学建设高校和95所一流学科建设

高校)2020年应届或2018年、2019年末就业往届、普通全日制硕士(含)以上毕业生。教育部直属师范大学2020届公费师范毕业生。非山东省生源的公费师范毕业生需符合教育部规定的跨省就业条件,并经生源地省级教育行政部门同意。普通全日制博士毕业生。要求1978年11月13日(含)以后出生,具有高级专业技术职务的,年龄可放宽至1973年11月13日(含)以后出生。非“双一流”建设高校(不含民办高校、有关高校的独立学院)2020年应届普通全日制硕士(含)以上毕业

生,研究生期间需获校级二等(含)以上奖学金。“双一流”建设高校2020年应届或2018年、2019年末就业往届、普通全日制本科毕业生可报考招聘岗位需求表中要求学历层次为本科(含)以上的相应岗位。

报考条件要求具有符合招聘岗位学历、学科要求的教师资格证书(学科一致的高中、中职教师资格证书可通用)。报考语文教师岗位须具有二级甲等及以上普通话证书。报考英语教师岗位须具有英语专业八级证书。无普通高校全日制本科学历、学位的和以专升本形式

获取普通高校全日制本科学历、学位的毕业生不在本次招聘范围内。

拟到东北师范大学考点参加考试选拔的应聘者,请于11月13日18:00-11月19日12:00进行网上预报名;拟到陕西师范大学考点参加考试选拔的,请于11月13日18:00-11月24日12:00进行网上预报名。

现场报名与资格审查,未网上预报名的考生,可现场报名。时间和地点如下:

东北师范大学:11月21日9:00-17:00,地点于11月19日前在烟台教育局网站发布。

陕西师范大学:11月26日9:00-14:00,地点于11月25日前在烟台教育局网站发布。

要求学历层次为研究生(含)以上的岗位(国家公费师范生也可报考)采取面试方式进行;要求学历层次为本科(含)以上的岗位采取先面试后笔试方式进行,如无本科学历层次考生报考,则采取面试方式进行。其中,招聘岗位资格审查通过人数较多的,增加初试环节。初试、面试、笔试均安排在现场资格审查所在高校进行,时间一般在现场资格审查结束后一天左右。

舞动蓬莱阁

近日,在蓬莱阁景区丹崖仙境坊下,两位姑娘身着汉服跳起了《惊鸿一面》,衣袂翩翩,步摇轻响,婀娜多姿的舞姿与古典大气的建筑完美融合,韵味十足。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 秦雪丽 通讯员 王俊 陈楠 摄影报道



烟台供电公司: 彩虹服务进社区 优质服务暖人心

11月11日,国网烟台供电公司古现供电所组织共产党员服务队队员走进居民小区,配合街道办事处上门推广供电所24小时抢修服务热线和台区经理电话,推广费控知识,征求客户用电建议,用实际行动践行“上门送服务”专项活动。

活动中,供电服务人员利用客户集中交物业费、管理费的时机,配合街道办事处走访用户活动,把台区经理名片发放到客户手中,宣传安全用电知识。在物业大厅和电梯内张贴宣传栏,积极宣传费控、电

费电价政策、安全用电、节约用电常识等知识,提供24小时的抢修、用电咨询、停电信息、电量电费信息等服务,为万家灯火保驾护航,真正做到“人民电业为人民”。

今年以来,烟台供电公司常态化开展彩虹服务进社区活动,将“被动”服务转化为“主动”服务,与用户深入沟通交流,掌握用户用电需求,同时台区经理与社区楼宇管家进行双向结对,深入合作达到“双赢”,通过上门送服务,筑牢用户与供电公司的“连心桥”。

(通讯员 马学利 吕重阳)

工商银行烟台幸福支行 强化服务根基 提升服务质效

进入2019年后,工商银行烟台幸福支行持续开展服务管理提升活动,着力构建服务工作长效机制,深入实施网点服务标准化、规范化、秩序化,服务面貌得到进一步提升。

加强学习,提高思想认识。该行以解决全行服务能力和服务水平为重点,以《营业网点服务规定》为导向,以提高客户的体验为目标,认真组织全行员工深入学习和深刻领会上级行开展的服务面貌整治的重大意义,查找工作中的薄弱环节,积极改进,确保

厅堂服务“四做到”“八不得”。

分工明确,提升服务质量。该行把网点人员划分为负责人、运营主管、客户经理、客服经理等服务角色,明确各类角色定位,建立角色互补机制。客服经理重点从事网点柜面服务、厅堂服务和智能服务,根据网点客户服务需要,客服经理可适时择机进行柜面与厅堂等服务角色的双向流动轮换。网点负责人、运营主管和客户经理实行“一岗双责”,兼职从事厅堂服务或智能服务等角色。

培训管理,强化联动模式。该行注重对网点员工及保安人员的培训,利用晨、夕会时间组织收看“晨会直通车”,学习上级下发的非现场监测报告,对服务事件进行学习,引以为戒,避免类似服务问题的发生,不断提升网点的服务质量和效率。明确各自服务具体的岗位职责,加强客服经理和前台柜员的服务管理联动运营模式,增强团队精神,达到服务品质的全面提升。

(通讯员 于文香)

工商银行烟台分行 树典型扬正气 提振员工队伍精神面貌

近年来,工商银行烟台分行不断完善职工荣誉激励机制,发挥典型引领作用,营造“感恩、敬业、奋斗”良好氛围,典型引领效应全面凸现和放大,员工队伍精神面貌不断呈现新的改观。

高标定位职工荣誉激励机制。近年来,该行积极强化评先评优管理,努力高标准定位与营造职工荣誉激励机制,逐步探索出一条树典型、扬正气、促发展的典型引领路子。一是以“弘扬正气、激励先进,凝聚正能量”为宗旨,建立了“烟台分行职工荣誉殿堂”,把年度内业绩贡献最突出和道德层面影响最广泛的模范典型,经严格评选后将其先进感人事迹纳入殿堂陈列。该行明确将荣誉殿堂定位为行内典型宣传教育基地,安排新入行员工到荣誉殿堂接受岗前教育,新入行党员到荣誉殿堂接受新教育,新提拔管理人员到荣誉殿堂接受任前教育,全行举行重大活动时与会人员共同到荣誉殿堂接受楷模教育。二是加强评先评优过程管理,确保先进典型树得起、叫得响、学得服。尤其在荣誉员工评选中,按照基层推荐、差额评选、党委审定、全行公示、大会表彰、荣登殿堂等流程严格管理,使“业绩功勋员工”和“道德模范员工”(荣誉员工构成的两个系列)真正发挥了全行干事创业的激励作用。

大张旗鼓表彰奖励先进

典型。对经严格规范评选出的各类先进典型,按照奖励标准给予大张旗鼓的表彰和奖励,为全行争先进、学先进、赶先进奠定了有力的物质精神基础。一是对荣登职工荣誉殿堂的员工,不仅陈列先进事迹供全行参观学习,还给予政策范围内的最高奖励和组织任用上的优先考虑。二是对省行级以上先进集体和个人、年度“荣誉员工”,年度工作大会上进行隆重表彰,今年开始,将上述荣誉称号获得者的大型照片悬挂在分行每个办公区域显著墙壁上,起到了广泛的荣誉放大效应。三是对省行级以上先进个人、年度“荣誉员工”,分行党委成员都要在春节期间走访慰问员工家属,并邀家属参加分行举办的表彰大会,在全行及社会上形成了鲜明的“一人先进全家光荣”的舆论声势。

感恩、敬业、奋斗氛围空前浓厚。职工荣誉激励机制的逐步完善有效实施,为该行经营发展注入了难得的源头动力。目前,一揽子树典型、扬正气、促全局的典型引领大戏好比一剂扶正祛邪的良药,使全行员工呈现出怀揣感恩之心、激发敬业之情、铆足奋斗之力的良好工作态势,正气足,干劲足,新老员工、党群员工一帮一结对子,机构网点对标竞业绩,敬业爱岗乐于奉献的热度得到了进一步提升。

(通讯员 张文军)

两项肝脏肿瘤行业指南有了“烟台声音”

毓璜顶医院孙世杰成为全国地市医院唯一一位受邀专家

近日,记者从烟台毓璜顶医院获悉,在肝胆外科领域两项行业指南的制定时有了“烟台声音”,肝胆外二科主任孙世杰成为地市医院中唯一一位受邀参与制定指南的专家,这得益于烟台毓璜顶医院数字化诊疗的推行力度和成功。

三维可视化是用于显示、描述和解释组织器官三维解剖和形态特征的一种影像学工具,现在已经广泛应用于肝胆外科得到了广泛的应用。吲哚菁绿是一种近红外荧光染料,可被波长范围在750nm-810nm的光所激发,发射波长840nm左右的近红外光。自Ishizawa等首次使用ICG分子荧光影像技术指导肝切除术以来,该技术作为一种切除功能水平的辅助工具,在肝脏肿瘤诊断和手术导航中的应用越来越广泛。

2019年5月,中华医学会数字医学分会联合中国研究

型医院学会数字智能化外科专业委员会、中国医师协会肝癌专业委员会等共同组织专家,以2017版共识为基础制定《计算机辅助联合吲哚菁绿分子荧光影像技术在肝脏肿瘤诊断和手术导航中的应用指南(2019版)》,旨在为目前正在开展或计划开展该诊疗模式的外科医师提供指导,烟台毓璜顶医院肝胆外二科主任孙世杰便是其中一员。

此外,为规范三维可视化、3D打印、VR、荧光影像技术在复杂性肝脏肿瘤精准诊疗中的应用,中华医学会数字医学分会等组织国内相关领域的专家在2017年《复杂性肝脏肿瘤三维可视化精准诊治专家共识》的基础上,共同制定《复杂性肝脏肿瘤三维可视化精准诊治指南(2019版)》(以下简称指南),孙世杰受邀参与指南的制定,提出了宝贵而有效的意见。

从业近30年,孙世杰医师在烟威地区开展了肝癌精准解剖切除术,保留十二指肠的全胰头切除术、经皮肾镜胰十二指肠组织清除术、腹腔镜胰十二指肠切除术、腹腔镜脾脏部分切除术、腹腔镜右半肝切除术、腹腔镜下全尾状叶切除以及腹腔镜下七段、八段、4a段等切除术和Alpps手术等,积累了丰富的经验,为指南的制定奠定了坚实的基础。

根据国内外指南的更新,及时修订完善本专业的病种诊疗规范、手术操作流程、技术操作流程、事件处置流程,建立SOP文件和视频,归入医生工作站知识库随时查阅是烟台毓璜顶医院标准化管理的日常要求。此次有专家参与行业指南的制定是对烟台毓璜顶医院肝胆外科技术与实力的肯定,与其医院多年来推行数字化和信息化建设的努力也分不开。